dunsnyeckme BennUYnHbI, UCNOMb3yeEMLIE B
XUMNU

N UX OCHOBHbIE
eaNHNLbI U3MEPEHUS



dunsnyeckaa sBennumnHa

* 3TO CBOMCTBO 00BbEKTA, KOTOPOE MOXHO U3MEPUTD:

MACCd Mm /
Ha3BaHne obo3Ha4vyeHune
BEINMNYUH BENMN4YNHbI
bl
3Ha4yeHune
BEJIMYUH

m = 3,56 KI

T

YNCIOBOE eanHnua
3Ha4YeHne N3IMepPEeHNA




* ToMnumo puan4vyeckmx senmiuH (PB) c egnHULamMn
N3MEpPEHUNS CYLLLECTBYIOT U De3pasMepHble

* oTHOWeHUA mexay @B BbipaxatoT B Buae POPMYIJI
(OTHOLLEHUNA MeXay pa3HOpPOoAHbIMU BENUYMHAMK Yalle
BCEro XapaKTepmayoT ONH N TOT XXe ODBEKT):

m(Boabl) = v(Boabl) -p(BOAbI)
* MpMBEOUTE NPUMEP OTHOLLEHUN MeXay OQHOPOOHLIMU
BeNMNM4YnHamMu




